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Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр) за результатами розгляду запиту про надання 

публічної інформації Анатолія від 07.05.2023 року б/н (далі - Запит), 

повідомляє наступне. 

Центр, відповідно до пункту 1 розділу І Статуту Державної установи 

«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України», 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 06.07.2022 

№ 1164 (далі - Статут), є санітарно-профілактичним закладом охорони 

здоров’я, головним завданням якого є діяльність у галузі громадського 

здоров’я, а саме: здійснення епідемічного нагляду (спостереження), виконання 

повноважень щодо захисту населення від інфекційних хвороб та неінфекційних 

захворювань, лабораторній діяльності, біологічної безпеки та біологічного 

захисту у межах, визначених цим Статутом. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон), публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 

повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Підпунктом 1.1 пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного 

суду України від 29.09.2016 № 10 «Про практику застосування 

адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» 

передбачено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона 

заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 

знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації. 
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Враховуючи викладене вище та з урахуванням пункту 1 частини 1 статті 

22 Закону, Центр не володіє і не зобов’язаний відповідно до його компетенції 

володіти інформацією, щодо якої зроблено Запит.  

Принагідно інформуємо, що щеплення вакцинами для профілактики 

коронавірусної хвороби проводиться відповідно до інструкції для медичного 

застосування та діючого законодавства. Після проведення вакцинації пацієнта 

залишається під наглядом лікаря впродовж 30 хвилин. У разі порушення стану 

здоров’я протягом 30 днів пацієнт повинен негайно звернутися до лікаря. 

Погіршення самопочуття після 30 днів не розцінюється як несприятливі події 

після імунізації (далі - HППl). 

Після виявлення НГІПІ у пацієнта медичний працівник протягом 24 

годин повинен повідомити про це Державний експертний центр Міністерства 

охорони здоров’я України. Збір, оцінку, вивчення несприятливих подій після 

імунізації та будь-яких інших питань, пов’язаних з безпекою та ефективністю 

застосування вакцин здійснює Державний експертний центр МОЗ України.  

Державний експертний центр Міністерства охорони здоров’я України 

оприлюднює щотижневі звіти про результати спостереження за безпекою 

застосування вакцин проти Covid-19, з якими можна ознайомитись за 

посиланням (у розділі щодо фармаконагляду - результати спостереження за 

вакцинуванням проти Covid-19):  https://www.dec.gov.ua/ua/main . 

 

 

 

Генеральний директор                                              Людмила ЧЕРНЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зінченко Віталій, (044) 334-56-89 
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